
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про одностороннє розірвання (припинення) договорів 

 

Уповноваженим органом  Депозитарної установи  -  Правлінням АТ «УКРСИББАНК» 

прийнято рішення щодо переносу дати припинення діяльності АТ «УКРСИББАНК» із 

зберігання активів інститутів спільного інвестування (ІСІ) та діяльності із зберігання 

активів пенсійних фондів (ПФ) без припинення депозитарної діяльності депозитарної 

установи. 
 

Датою припинення діяльності із зберігання активів ІСІ та діяльності із зберігання 

активів ПФ визначено 90й (дев’яностий) день з дня, наступного за днем припинення 

воєнного стану в Україні, введеного відповідно до Указу Президента України "Про 

введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, після якої 

Депозитарна установа буде неспроможна виконувати свої функції згідно умов відповідних 

договорів, а самі договори припиняються (розриваються) Депозитарною установою в 

односторонньому порядку. 

Особою, яка надалі забезпечить облік та обслуговування прав на цінні папери, належні 

ІСІ та ПФ, що в установленому порядку не закрили своїх рахунків у цінних паперах в 

Депозитарній установі, - Уповноваженим на зберігання – обрано Публічне акціонерне 

товариство «Національний депозитарій України», якому будуть передані документи та 

інформація, передання якої передбачено чинним законодавством України. 
 

З урахуванням наведеного в цьому Повідомленні, визначеним клієнтам (ІСІ та ПФ) 

протягом 90 (дев’яноста) днів з дня, наступного за днем припинення воєнного стану в 

Україні, введеного відповідно до Указу Президента України "Про введення воєнного стану 

в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022 потрібно завершити всі необхідні дії, 

пов’язані із припиненням договорів з Депозитарною установою АТ «УКРСИББАНК», 

зокрема щодо обрання нової обслуговуючої депозитарної установи, укладення з нею 

договору та переведення активів. 

 

За наявності заборгованості перед Депозитарною установою АТ «УКРСИББАНК» 

необхідно її погасити до дати припинення (розірвання) договору. Погашення зазначеної 

заборгованості повинно бути здійснено в порядку, передбаченому умовами договору. 

 

 


